



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1
Mgr. Terezie Radoměřská
starostka

Vážený pan
PhDr. Filip Lachmann
zastupitel
Vodičkova 18
118 00 Praha 1

V Praze 15.6. 2023
ÚMČP1 202399/2023

Věc: interpelace ze dne 16.5.2023

Vážený pane zastupiteli, milý kolego,

v reakci na Vaši interpelaci mi dovoluňte především se omluvit za dlouhou prodlevu, která běží od Vaší první žádosti o komunikační strategii Městské části. Je nepřijatelné, aby úředníci, navzdory pokynu, nereagovali. V této věci byla údajně sjednána náprava, jak mě pan Bidlo ubezpečil, nicméně si dovoluňte Vám předmětný dokument, jež mi byl poskytnut na počátku mého mandátu, zaslat v osobním mailu.

Dovoluňte mi poznámku, která nijak nechce omlouvat délku prodlení, nicméně v jisté dávce snahy o ospravedlnění ze strany Oddělení vnějších vztahů ji chci uvést. Aníž by to zakládalo důvod Vám nevyhovět, do jisté míry chápu rozladění pana vedoucího nad některými poněkud básnickými hyperbolickými vyjádřeními, která padla v rámci zastupitelské diskuse. Lidsky je mi částečně pochopitelné, nicméně profesionalita by měla vždy převážet nad emocemi.

K věci samotné. Ano, tak jak pan Bidlo říká, dokument je rámcový, bez detailního vhledu do jednotlivých postupů, ani co se detailního využití nástrojů mediální komunikace týče. Na tomto základě by se dala, samozřejmě s hlubokou znalostí faktů a souvislostí v Praze 1, vcelku dobře mediální komunikace zvládnout, jakkoli by jí právě z výše uvedených důvodů bylo možné i podrobit radikální kritice.

Vážený pane zastupiteli, vzhledem k tomu, že v nejbližších dnech nastupuje nová vedoucí Odboru vnějších vztahů, od níž budu návrh komunikační strategie požadovat, mohu Vás ubezpečit, že nový, předpokládám obsáhlejší dokument tohoto segmentu práce radnice, Vám zprostředkuji.

Dovoluňte mi Vám na závěr poděkovat, že oblasti prezentace městské části věnujete svou pozornost. Dobrá tvář naší obce by nám měla ležet na srdci všem, ať již jsme zrovna v koalici či v opozici. To nikterak neumenšuje prostor opozici v jejím kritickém pohledu na naši práci. I prezentace konstruktivního dialogu může být dobrou vizitkou úrovně politické kultury u nás.

S pozdravem a přáním hezkých letních dní